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«Χρυσή» αλλαγή και νικητήριο γκολ ο Καρέλης
Με την είσοδο του Σρνταν Σπιριντόνοβιτς 
ο Γιώργος Παράσχος έκανε πιο επιθετική 
την ομάδα του. Ο Κουλούρης αστόχησε 
από καλή θέση στο 50’ ενώ σαφώς πιο 
επικίνδυνο - μα κι εκτός εστίας - ήταν το 
σουτ του Χάρη Χαρίση δυο λεπτά αργό-
τερα. 
Η τρίτη ήταν κι η φαρμακερή αφού έπειτα 
από κόρνερ του Σπιριντόνοβιτς, η μπάλα 
στρώθηκε στον Μαυρομμάτη που δε λάθε-
ψε για το 1-1 στο 55’. Οι Περιστεριώτες 
συνέχισαν να είναι πιο απειλητικοί, με τον 
Τόμας Μπεντινέλι να δοκιμάζει τα αντανα-
κλαστικά του Νίκου Μελίσσα στο 62’. 
Στο 75’ ο Γιάννης Αναστασίου πέρασε στο 
ματς τον Καρέλη. Δύο λεπτά μετά, ο Πα-
ράσχος τον Σταύρο Βασιλαντωνόπουλο. 
Προτού προλάβει ο πρώην μπακ της ΑΕΚ 
να πάρει τη θέση του, ο Διαμαντής Χου-
χούμης έκανε τη σέντρα από τα αριστερά, 
ο Πάτρικ Σάλομον βρήκε με το κεφάλι την 
μπάλα, στέλνοντάς τη - άθελά του - συστη-
μένη στον Καρέλη για το 2-1. 
Πέτυχε κι άλλο γκολ ο πρώην φορ του 
Παναθηναϊκού, με αριστερό «κεραυνό», 

Μ
ε τον Νίκο Καρέλη να περνά-
ει αλλαγή στο παιχνίδι και να 
σκοράρει στην πρώτη του επα-
φή με την μπάλα, ο Παναιτω-

λικός επιβλήθηκε με 2-1 του Ατρόμητου 
στο Αγρίνιο, σε αναμέτρηση για την 15η 
αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super 
League. Με υπέροχο γκολ ο Ντέιμπι Φλό-
ρες (3’) είχε ανοίξει το σκορ για τα «κα-
ναρίνια», για να ισοφαρίσει προσωρινά 
ο Θεοφάνης Μαυρομμάτης (55’) για τους 
Περιστεριώτες.  
Ιδανικότερο ξεκίνημα δε θα μπορούσαν να 
φανταστούν οι γηπεδούχοι. Έπειτα από τα-
κουνάκι του Νίκου Βέργου στην περιοχή του 
Ατρόμητου, ο Στέφανος Στρούγγης έδωσε 
ύψος στην μπάλα και ο Φλόρες με απίθανο 
ανάποδο ψαλίδι την έστειλε στα δίχτυα του 
Κενάν Πίριτς για το 1-0 μόλις στο 3’. 
Οι φιλοξενούμενοι πήραν μέτρα στο γήπε-
δο, προσπαθώντας να αντιδράσουν, αλλά 
ευκαιρίες δε δημιούργησαν πλην μιας 
επικίνδυνης σέντρας-σουτ του Ευθύμη 
Κουλούρη στο 36’. Ήταν και ό,τι καλύτερο 
είχε να επιδείξει το πρώτο μέρος.  

Ο Διαμαντής 
Χουχούμης 
έκανε τη σέ-
ντρα από τα 
αριστερά, ο 
Πάτρικ Σάλο-
μον βρήκε με 
το κεφάλι την 
μπάλα, στέλνο-
ντάς τη - άθε-
λά του - συ-
στημένη στον 
Καρέλη για το 
2-1. 

ωστόσο στο ξεκίνημα της φάσης είχε πά-
ρει την μπάλα με το χέρι κι ως εκ τούτου 
το γκολ δε μέτρησε.  
Στις καθυστερήσεις ο Πίριτς έδιωξε με δυ-
σκολία σε κόρνερ το φάουλ του Φλόρες, 
ωστόσο αυτό ουδόλως στεναχώρησε τα 
«καναρίνια» που έφτασαν σε μια σπουδαία 
βαθμολογικά επιτυχία, αφήνοντας στην 
προτελευταία θέση τον Ατρόμητο.  
Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου (Αθηνών) 
Κίτρινες: Χουχούμης, Αποστολάκης - Χα-
τζηισαϊας, Σάλομον, Ντένιτς.  
Οι συνθέσεις:  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): 
Μελίσσας, Αποστολάκης, Χουχούμης, 
Αντούνες (75’ Τσιγγάρας), Βέργος, Μπαρ-
μπόσα (75’ Καρέλης), Κορνέλιους, Ντου-
άρτε (90’+6’ Περέιρα), Φλόρες, Μεντόσα 
(90’+3’ Λούι), Μαλής.  
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Γιώργος Παράσχος): Πί-
ριτς, Καστελάνο, Κιβρακίδης, Στρούγγης 
(46’ Σπιριντόνοβιτς), Χατζηισαϊας, Μαυ-
ρομάτης, Χαρίσης (77’ Νάτσος), Σάλομον, 
Ντένιτς (86’ Τζαβίδας), Μπεντινέλι (77’ 
Βασιλαντωνόπουλος), Κουλούρης.  

και μπαλιά «τρύπα» του Βιγιαφάνιες προς 
τον Χουάνκαρ, ο Ισπανός μπακ έβγαλε σέ-
ντρα ακριβείας προς τον Μαουρίσιο που με 
δυνατή κεφαλιά έκανε το 1-0 για τον Πανα-
θηναϊκό.
Στο 66’ ο Μαουρίσιο έφτασε κοντά και σε 
δεύτερο γκολ, όμως το πλασέ του έφυγε 
πάνω από τα δοκάρια, όμως τρία λεπτά αρ-
γότερα ο Παναθηναϊκός έκανε το 2-0.
Από «γλυκιά» εκτέλεση φάουλ του Βιγιαφά-
νιες, ο Φακούντο Σάντσες με κεφαλιά στο 
πίσω δοκάρι σημείωσε το πρώτο γκολ του 
με τη φανέλα του Παναθηναϊκού κι έδωσε 
«αέρα» δύο τερμάτων στους «πράσινους».
Στο τελευταίο 20λεπτο ο Παναθηναϊκός 
έκανε διαχείριση του 2-0, κυκλοφόρησε 
με ηρεμία την μπάλα και κράτησε δυνάμεις 

Μ
ε την «αύρα» της Λεωφόρου και 
πρωταγωνιστές τους Λούκας Βι-
γιαφάνιες και Μαουρίσιο Σιλβέ-
ιρα, ο Παναθηναϊκός νίκησε με 

2-0 τον ΠΑΣ Γιάννινα στο πλαίσιο της 15ης 
αγωνιστικής της Super League, σημείωσε 
την 5η νίκη του στα τελευταία 6 παιχνίδια 
κι αναρριχήθηκε στην 4η θέση της βαθμο-
λογίας κι εντός των ευρωπαϊκών «εισιτηρί-
ων». Οι Μαουρίσιο και Σάντσες χάρισαν το 
τρίποντο στους «πράσινους» που προσπέ-
ρασαν την ομάδα των Ιωαννίνων.
Ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε το ματς με έντε-
κα ξένους παίκτες στη σύνθεσή του (για 
πρώτη φορά μετά από πέντε χρόνια) και 
με τη λογική των τελευταίων αγώνων του, 
παίρνοντας την κατοχή της μπάλας και με-
ταφέροντας το παιχνίδι στο μισό γήπεδο 
του ΠΑΣ Γιάννινα.
Με πίεση στην πρώτη πάσα και τριγωνικές 
συνεργασίες, που άρχισαν να βγαίνουν με 
μεγαλύτερη συχνότητα μετά το πρώτο τέταρ-
το, απείλησε για πρώτη φορά στο 18’ με το 
φάουλ του Μαουρίσιο που πέρασε πάνω 
από τα δοκάρια.
Η άμυνα των φιλοξενούμενων άρχισε να 
«σφίγγει» ακόμη περισσότερο μετά το 30’, 
με ξεκάθαρο στόχο από την πλευρά του 
Ηρακλή Μεταξά να «χτυπήσει» τον Πανα-
θηναϊκό στην κόντρα.
Στο 43’ μάλιστα, οι Γιαννιώτες θα μπορού-
σαν να έχουν πάρει προβάδισμα, όταν ο Σά-
λιακας εκτέλεσε εξαιρετικό φάουλ (το οποίο 
κέρδισε ο Περέα) το οποίο χτύπησε στο αρι-
στερό δοκάρι του Μπρινιόλι κι απομακρύν-
θηκε από την άμυνα του Παναθηναϊκού.
Οι «πράσινοι» μπήκαν πολύ πιο δυνατά στο 
δεύτερο ημίχρονο και πήραν προβάδισμα 
στο σκορ στο 54’. Από ωραία συνεργασία 
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ενόψει της ρεβάνς του Κυπέλλου με το Βόλο 
στο Πανθεσσαλικό.
Διαιτητής: Αθανάσιος Τζήλος (Λάρισας)
Κίτρινες: - Σάλιακας, Περέα, Γκαρντάβσκι
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): 
Μπρινιόλι, Σάντσες, Βέλεθ, Σένκεφελντ, 
Χουάνκαρ, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (90’ Αλε-
ξανδρόπουλος), Αϊτόρ (67’ λ. τρ. Μακέ-
ντα), Βιγιαφάνιες, Παλάσιος (80’ Χατζηγιο-
βάνης), Καρλίτος (67’ Βιτάλ).
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Ηρακλής Μεταξάς): Λο-
ντίγκιν, Σάλιακας, Παντελάκης, Κάργας, 
Πίρσμαν, Σνάιντερ (86΄ Λώλης), Καραχά-
λιος, Ντομίνγκεθ, Γκαρντάβσκι (73’ Μπρέ-
νερ), Περέα (76’ Μορέιρα), Μιλιντσεάνου 
(86’ Λιάσος).

Λάτιν «τρίποντο» ο Παναθηναϊκός


